

Русские неонацисты получили по 10 лет

Экстремизм наказали. Городской суд Петербурга вынес приговор об убийстве в сентябре 2003 г. таджикской девочки Нилуфар Сангбоевой.

Двое преступников получили 10 лет колонии общего режима, один приговорен к семи годам лишения свободы, а двое проходивших по этому делу осуждены на два года шесть месяцев воспитательной колонии. Остальные подсудимые получили условные сроки – по пять и по шесть лет.

Суд признал их виновными в "умышленном причинении смерти по предварительному сговору лица, находящегося в заведомо беспомощном состоянии, по мотивам национальной ненависти", то есть был признан тот факт, что убийцами двигали экстремистские националистические побуждения. Это один из редких случаев, когда суд признал ксенофобию главным мотивом преступления.

Судья вынес обвинительный приговор на основании решения, принятого на заседании коллегии присяжных заседателей, проходившем 22 ноября. Тогда присяжные признали подсудимых виновными в совершении убийства, покушении на убийство и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью.

Жестокое убийство семилетней девочки – дочери таджикских цыган, группа экстремистски настроенных подростков совершила в сентябре 2003 года. По версии обвинения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, компания молодых людей решила напасть на табор таджикских цыган в районе железнодорожной платформы "Дачное".

Вооруженные палками, цепями и холодным оружием подростки шли в сторону железной дороги и по пути встретили двух цыганок с дочерьми: 5-летней Сахиной и 7-летней Нилафар. Сопровождая свои действия экстремистскими выкриками, нападавшие, как считает обвинение, набросились на своих жертв и стали их избивать, нанося удары в голову и лицо. Все это происходило на глазах у их родителей, которые никак не могли остановить разбушевавшихся подростков.

Обе девочки тяжело пострадали и были доставлены в больницу. Нилафар получила столь тяжелые ранения, что врачам не удалось спасти ее жизнь.

Сегодня суд признал, что так все и было.

Обвиняемыми по делу проходили семь человек, четверо из которых до вынесения приговора содержались под стражей. В отношении троих мерой пресечения была избрана подписка о невыезде.

Напомним, что еще вчера начальник отдела департамента уголовного розыска МВД России Виктор Папсуев заявил, что число преступлений против иностранцев сокращается, а преступления экстремистской направленности в России единичны.

Дело об убийстве таджикской девочки стало одним из самых громких преступлений за последние годы. И можно надеяться, что решение суда станет прецедентным. Слишком много таких преступлений совершается в последнее время.

Автор: Артур Скальский © Утро.Ru ПРОИСШЕСТВИЯ , МИР 3479 09.12.2004, 13:05

URL: <https://babr24.com/?ADE=18211> Bytes: 2621 / 2621 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [VKонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)